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Ata de Reunião

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA
CAPELA DO SOCORRO, REALIZADA EM 29/03/2023 ÀS 21 HORAS.
 
PAUTA DA REUNIÃO:
ITEM UNICO – APROVAÇÃO OU NÃO, DE INDICATIVO PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PAULO, DE
OBRA A SER REALIZADA PELA SUBPREFEITURA DA CAPELA DO SOCORRO;
 
ATA DA REUNIÃO:
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, reunidos nas dependências da
Subprefeitura Municipal da Capela do Socorro, localizada à Rua Cassiano dos Santos numero 499, Jardim
Clipper, Capela do Socorro, município de São Paulo, às 21 horas, realizou-se a primeira reunião
extraordinária do CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA CAPELA DE SOCORRO,
denominado CPM Capela do Socorro, da Gestão 2022/2024, onde a senhora ANICLEIDE SANTANA VIANA,
Coordenadora do CPM Capela do Socorro, solicitou aos Conselheiros Par cipa vos presentes que
tomassem aos seus acentos e determinou a mim MARIA SIMONE EUFRASIO SILVA, Secretária do CPM
Capela do Socorro, que nominasse os Conselheiros presentes e iniciasse as anotações de falas, propostas e
ações, para a respec va produção de ata dessa reunião, e logo após fez a leitura da Ordem do Dia, com a
Pauta da reunião. Antes com a palavra o Senhor CARLOS ALBERTO GETULIO, Chefe de Gabinete da
Subprefeitura da Capela do Socorro, presente na reunião, informou sobre a ausência do Subprefeito, Dr.º
CLÁUDIO SCHEFER JIMENEZ, devido a compromisso assumidos anteriormente, mas este estará
esclarecendo dúvidas quanto o item da pauta da reunião. Passando-se em seguida ao item único da ordem
do dia, com a palavra a Senhora ANICLEIDE SANTANA VIANA, informou aos presentes que a
SUBPREFEITURA DA CAPELA DE SOCORRO, na reunião ordinária do dia 29/03/2023 realizada entre os
horários de 19:00 horas às 20:50 horas, protocolizou junto a mesa dos trabalho e em seguida apresentou
atraves de DATA SHOW detalhes do PROJETO DO CORREGO OGUM, que visa des nar verba orçamentária
no importe de R$ 5.800.000 (cinco milhões e oitocentos mil reais), para essa obra de revitalização do
córrego e construção de playground de lazer aos moradores do entorno desse projeto, que fica na
imediações do Bairro Novo Horizonte, e que o Conselho Par cipa vo Municipal, usando de suas atribuições
estabelecidas no Decreto Municipal 59.023/2019, opinei e aprove o mesmo, pois esse projeto é também
uma inicia va do Poder Público Municipal, via Prefeito RICARDO NUNES. Com a palavra o Senhor CARLOS
ALBERTO GETULIO, representante da SUBPREFEITURA DA CAPELA DE SOCORRO, expôs aos presentes mais
detalhes da referida obra, apresentada pelo Subprefeito, Dr.º CLÁUDIO SCHEFER JIMENEZ, na reunião
ordinária:
 
PROJETO: EXECUÇÃO DE MELHORIAS DE BAIRRO, REVITALIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA E CONTENÇÃO DE
MARGEM DE CÓRREGO – AV. OGUM – JD. NOVO HORIZONTE
 
JUSTIFICATIVA DA OBRA: MELHORIAS DE BAIRRO E IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE LAZER ATUALMENTE
DEGRADADA, LOCALIZADA EM LOCAL COM FLUXO INTENSO DE PEDESTRES
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NUMERO DO PROCESSO SEI: 6057.2023/0001241-8
 
VALOR DA OBRA: R$ 5.800.000,00
 
ESTIMATIVA DE PREVISÃO DE TEMPO DE EXECUÇÃO DA OBRA: 120 DIAS
 
Após a apresentação e detalhamento da obra, a senhora ANICLEIDE SANTANA VIANA, colocou projeto em
discussão e aprovação aos Conselheiros Par cipa vos presentes, onde não houve rejeição ao mesmo,
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE pelos presentes, onde após a decisão será lavrada a referida ata,
para que se produza suas respec vas ações prá cas. Chegando-se ao final da final da reunião, a senhora
ANICLEIDE SANTANA VIANA, Coordenadora do CPM Capela do Socorro, solicitou a mim MARIA SIMONE
EUFRASIO SILVA, Secretária do CPM Capela do Socorro, nos informassem a relação dos Conselheiros
Par cipa vos presentes e ausentes, no qual informei: Presentes: ANGELI FRANCO NOBRE, ANICLEIDE
SANTANA VIANA, DEBORA RAQUEL ALVES DOS SANTOS, MARIA SIMONE EUFRÁSIO SILVA, SILVANA MARIA
MENDES ALVES, ROSANGELA LIMA GONÇALVES TUPINELLI; Jus ficaram Ausencia: BEATRIZ FANTE LIMA,
VALTER RUFINO; Ausentes na reunião: MANOEL MARTINS OLIVEIRA,TAYNA PRISCILA MENDES CARDOSO,
CRISTIANE DE PAULA PEREIRA CRUZ e NATALY FIGUEIREDO MOURA. Nada mais a manifestar na reunião, foi
encerrada a reunião às 21 horas e 35 minutos, onde foi determinado a mim MARIA SIMONE EUFRASIO
SILVA, que lavrasse a respec va ata e que seja encaminhada ao Interlocutor, para que seja produzida a
publicação em Diario Oficial do município de São Paulo e que se produza os efeitos necessários, que a
legislação determina. São Paulo/SP, 29 de março de 2023.
 
Assinam a presente ATA: Anicleide Santana Viana, Maria Simone Eufrasio Silva, Silvanda Maria Mendes
Alves, Valter Rufino, Angeli Franco Nobre, Rosangela Lima Gonçalves Tupinelli.
 

 

 

Carlos Alberto Getúlio 
Chefe de Gabinete 
Em 19/05/2023, às 16:38.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 083527537 e o código CRC C8F71005.

Referência: Processo nº 6057.2023/0001358-9 SEI nº 083527537
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